



## 黄岩里·暖冬好市开市啦

台州市民熟悉的“宝藏店铺”都来了，看到啥都想吃，美味的极致体验

在2024台州马拉松即将开跑之际，昨天，为期3天的黄岩里·暖冬好市在黄岩北门广场热闹开市。

昨天上午10点，记者来到黄岩北门广场，美食飘香，吸引着来往的市民，唤醒大家的味蕾，人气渐旺。

老扁酒家、燕江南、台州喜来登酒店、林记海鲜……台州市民熟悉的“宝藏店铺”集聚在一起，带来了自家拿手的特色美食。

“我们这次主要卖的是鸭头、鸡爪、红枣糕、定胜糕，这些有一定的特色，而且方便携带，即使冷了，味道也很好。”老扁酒家老板娘黄萍告诉记者，她家这些产品在市集上的价格比店里还要便宜一些。

碱水包、马卡龙、曲奇饼干……台州喜来登酒店走的是西式风。台州喜来登酒店餐饮总监连佩乐说：“这些西式点心都是我们的西饼行手工做的，我们接下来还会增加一些提拉米苏、拿破仑、布朗尼等法式

甜点，价格也都比较亲民。”

记者发现，不少摊位都主打一个“新鲜”。“我们的店铺就在对面的吾悦广场，店里做好直接就拿来卖了，都是现做的。”木子木水烫面包将店里新鲜出炉的爆款产品带到了市集。

“我们这个粽子都是自己手工做的，蛋黄也是一个一个自己剥的。还有这个酒蒸蛋，我们在现场现蒸现卖。”燕江南老板介绍，这次市集，他们特地选了几款台州特色美食。

不远处的一个摊位里，厨娘小吃老板张莉正忙着切葱，一旁，放着馅料和刚包好的馄饨：“我们主要卖馄饨和炒麻糍，馄饨现包现卖。”

咸香的宁溪麦鼓头、糯叽叽的梅花糕、香喷喷的泡虾……台州本土小吃让人倍感亲切。潮汕生腌、衢州鸭头、台湾鸡翅包饭……各地特色美食也让人胃口大开。网红冰糖雪梨汤、冰豆花、烤榴莲……各种“新式”小吃给大家带来了更多关于吃的新体验。

美滋滋地吃着泡虾，刘女士和同事在市集里边逛边逛。“我们就在附近上班，趁中午休息过来逛逛，感觉这次市集品种还蛮丰富的，很多都是我们台州的特色小吃，平时在这附近很难有机会吃到。”

家住附近的王先生也带着孙女来逛市集，顺便把午饭给解决了。“这个肉夹馍分量很足。”

也有专门奔着市集来的。“之前在网上有看到消息，今天刚好抢到了消费券，就过来了。”市民小陈跟小伙伴一起边走边逛，在一众琳琅满目的美食中犯了选择困难症。

记者了解到，从11月28日至11月30日每天上午10点，市民可通过“黄岩文旅”微信公众号，跳转活动落地页，领取马拉松文旅体消费券。消费券有“满20.01元减20元”“满50元减25元”“满100元减50元”等，使用时，扫描商户二维码核销消费券，或打开“建行生活APP”，点击“我的-优惠券-去使用”。

记者 姚苗苗/文 潘侃俊/图

## 从雪域高原到东海之滨 甘孜赴台州文化旅游周启动

甘孜风光映台州，山海协作情谊长。11月29日，“甘浙好甜·甘孜赴台州文化旅游周”在海滨之城我市启动，两地文旅合作的协奏曲再度奏响。

甘孜州为四川省下辖自治州，是康巴文化的发祥地，中国香格里拉生态旅游核心区。神奇美丽的自然风光、博大精深的康巴文化和浓郁的民族风情是甘孜州旅游资源的基本特色。

“近年来，甘孜州积极响应国家对口支援政策，与台州市建立起紧密的文化旅游合作关系，通过常态化的文化交流与深度合作，两地在旅游、文艺、非遗保护等领域取得了显著成果，友谊之树苗茁壮成长，文化交融与精神相通促进了民族大团结。”甘孜州政协副主席、州文化广电旅游局党组书记、局长刘洪表示。

此次文化旅游周活动时间为11月29日至12月5日，旨在通过非遗展、图片展、推介会、短视频创作、座谈会、文艺交流演出等一系列丰富多彩的文化交流和旅游交流活动，全面展示甘孜州独特的自然风光、深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源，进一步加深台州市民对甘孜州的认识和了解，促进两地文旅产业的交流与合作。

当天上午，甘孜州非遗展览及甘孜美景图片展首先在台州市图书馆拉开帷幕。非遗展涵盖了唐卡、丹巴刺绣、藏文书法、藏香等一系列展品；甘孜美景图片展



刘洪推介当地旅游



甘孜州情景式推介展示

选取的百余幅作品则涵盖了雪山冰川、草原湿地、藏寨村落等当地风光，生动诠释了甘孜的人文之韵和生态之美。

“被誉为‘蓝色地球上最后一块净土’的稻城亚丁，就在甘孜州”“再往北是丁真的家乡理塘，你在这里可以看雪山、看赛马、尝牦牛肉”……在文化交流和旅游推介会上，甘孜州对稻城亚丁、巴塘措普沟、甘孜格萨尔王城等文旅资源进行了情景式推介展示。

“截至2026年12月31日，甘孜州全域A级旅游景区将对台州籍游客免门票，诚挚邀请台州市民亲身体

验甘孜的自然美景，品味特色美食，感受这片神秘土地的独特魅力。”刘洪说。

“台州和甘孜因协作结缘，建立了深厚情谊。虽相隔千里，但在文化和旅游领域有着广阔的合作空间和巨大的发展潜力。”台州市文化和广电旅游体育局党组书记、局长蔡文富表示，希望借活动进一步推动两地优势互补、合作共赢，让更多的游客在台州和甘孜之间穿梭往来，共同推动两地文旅发展结出丰硕的合作成果。

记者 王艳/文 杨辉/图